

太仓日报

2021年7月
星期二

27

农历辛丑年六月十八 今日8版 总第7127期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天阴有阵雨;明天阴有雨。东南风6级。清晨最低气温:25℃,今天最高气温:26~27℃。



登创环境工程公司 电话:53584019



奋力拼出“太仓速度” 勇担使命跨越发展 激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章

中共太仓市第十四次代表大会开幕

汪香元代表十三届市委作报告 胡卫江主持大会



↑汪香元代表十三届市委作报告。
→中共太仓市第十四次代表大会会场。



勇担使命再出发 拼搏奋进书华章

——热烈祝贺太仓市第十四次党代会开幕



心潮澎湃迎盛会,满怀激情再出发。昨日,中国共产党太仓市第十四次代表大会开幕。这是我市全体共产党员和广大人民群众热切期盼的大会,是全市人民政治生活中的一件大事。我们怀着喜悦的心情,对大会的召开表示热烈的祝贺!

这次党代会是在中国共产党成立100周年,开启社会主义现代化建设新征程的重要历史时刻,召开的一次承上启下、继往开来的重要会议。会议将回顾总结我市第十三次党代会以来的工作,研究部署今后五年的目标任务、主要措施,选举产生中国共产党太仓市第十四届委员会和纪律检查委员会。开好这次会议,对于动员全市各级党组织、广大党员和干部群众,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,融入新发展格局,抢抓新发展机遇,坚定不移走好高质量发展之路,奋力谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章具有重大而深远的意义。

回首来路,成绩不易,经验珍贵。过去五年,面对风云变幻的国际国内环境,面对发展动能转换带来的挑战考验,面对人民日益增长的美好生活需要,市委团结带领全市人民,

(下转第7版)

市第十四次党代会 召开预备会议

本报讯(记者 张瑜)昨日上午,中国共产党太仓市第十四次代表大会召开预备会议。汪香元、胡卫江、钱文辉、赵建初、徐志强、王红星、杨庆、刘启雄、戚振宇、吴敬宇、施敬在主席台就座。汪香元同志主持会议。

市第十四次党代会主席团建议名单、秘书长建议名单、代表资格审查委员会建议名单,经十三届市委常委会征求有关方面意见后提出。大会议程(草案)由市委常委会会议审议通过,并报经苏州市委批准。

会议经过充分酝酿,表决通过了中共太仓市第十四次代表大会主席团名单,通过了大会秘书长名单,通过了代表资格审查委员会名单,通过了大会议程。(下转第4版)

市第十四次党代会 召开各代表团召集人会议

本报讯(记者 阙亚方)昨日上午,中国共产党太仓市第十四次代表大会各代表团召集人会议召开。汪香元、胡卫江、钱文辉、赵建初、徐志强、王红星、杨庆、刘启雄、戚振宇、吴敬宇、施敬在主席台就座。汪香元同志主持会议。

汪香元指出,市第十四次党代会筹备工作领导小组成立以来,做了大量认真、细致的工作,为党代会的顺利召开提供了保证,他代表市委表示衷心感谢。

汪香元对各代表团正副团长推选工作、大会议程和日程安排(草案)、大会主席团和秘书长及代表资格审查委员会建议名单作了说明,并宣布了41名中国共产党太仓市第十四次代表大会主席团、秘书长建议名单和9名代表资格审查委员会建议名单。

汪香元说,市第十四次党代会的召开是全市共产党员和干部群众政治生活中的一件大事,也是奋力拼出“太仓速度”,勇担使命跨越发展,

(下转第4版)

市第十四次党代会主席团 举行第一次会议

本报讯(记者 王硕)昨日上午,市第十四次党代会主席团举行第一次会议。汪香元同志主持会议。

会议通过了大会主席团常务委员会名单,主席团常务委员会由12人组成,他们是汪香元、胡卫江、钱文辉、赵建初、韦国岭、徐志强、王红星、杨庆、刘启雄、戚振宇、吴敬宇、施敬。

会议通过了大会日程,通过了各次大会执行主席名单,通过了大会副秘书长和秘书处各组组长、副组长名单,通过了代表资格审查报告,通过了列席人员名单。会议通过了大会选举办法(草案),提交各代表团讨论。

本报讯(记者 王俊/文 计海新/图)昨日下午,中国共产党太仓市第十四次代表大会在市行政中心开幕。汪香元同志代表中共太仓市第十三届委员会向大会作题为《奋力拼出“太仓速度” 勇担使命跨越发展 激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章》的报告。

大会的主要任务是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真落实总书记对江苏工作重要讲话指示要求,回顾总结市第十三次党代会以来的工作,研究确定今后五年的奋斗目标和主要任务,选举产生中国共产党太仓市第十四届委员会和纪律检查委员会,团结带领全市党员和干部群众,奋力拼出“太仓速度”,勇担使命跨越发展,激情谱写社会主义现代化建设太仓精彩篇章。

大会的执行主席是:汪香元、胡卫江、钱文辉、赵建初、徐志强、王红星、杨庆、刘启雄、戚振宇、吴敬宇、施敬。

大会由胡卫江同志主持。13时30分,胡卫江宣布大会开幕。全体起立,奏唱国歌。本次大会代表共300名,因事因病请假7名,实到293名,符合规定人数。

汪香元代表中共太仓市第十三届委员会向大会作的报告分为4个部分:过去五年工作回顾总结,今后五年工作目标思路,今后五年主要工作任务,推动全面从严治党迈上新台阶。

汪香元在报告中指出,市第十三次党代会以来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实中央和省、市委各项决策部署,坚持稳中求进工作总基调,自觉践行新发展理念,团结带领全市人民,抢抓机遇,应对挑战,解放思想,开拓进取,胜利完成市第十三次党代会确定的主要任务,高水平全面建成小康社会,高质量发展迈出坚实步伐。

汪香元说,五年来,我市致力创新转型,综合实力实现突破;深化改革开放,动力活力持续增强;统筹城乡建设,功能品质不断攀升;注重生态优先,环境质量明显改善;坚持人民至上,民生事业全面进步;扛起主责主业,党的建设取得实效。回顾五年来的工作,我们深切地体会到,必须坚决贯彻新思想、新理念。实践证明,只要坚定坚决以新思想定向领航,以新理念指导实践,就一定能够确保各项事业始终沿着正确方向前进。必须高点定位谋全局,促发展。实践证明,只要坚持从实际出发,往高处攀登,向实处发力,与时俱进优化目标举措,就一定能够形成良好预期,取得更大进步。必须集中力量办大事、抓落实。实践证明,只要步调一致谋发展,心无旁骛抓落实,坚持靶向发力、持续用力,就一定能够打开新局面,实现突破提升。必须坚定不移顺民心、聚民力。实践证明,只要坚持一切为了人民、紧紧依靠人民,就一定有底气有实力有办法攻坚克难、化危为机。必须持之以恒抓党建、强引领。实践证明,只要坚持党的领导不动摇,充分调动方方面面的积极性主动性创造性,就一定能够开创各项事业新局面。

汪香元在报告中阐述了今后五年发展的指导思想和目标要求。

今后五年,全市工作的指导思想是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,认真落实总书记对江苏工作重要讲话指示要求,着眼“争当表率、争做示范、走在前列”,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,围绕“现代田园城、幸福金太仓”目标定位,紧扣“两个高于”工作导向,传承弘扬苏州“三大法宝”,奋力拼出“太仓速度”,继续做好融入上海、对德合作、以港强市“三篇文章”,统筹抓好经济社会发展各项工作,不断提升党的建设质量和水平,努力把“上海下一站”的区位优势转化为“下一站上海”的奋斗追求,

(下转第4版)

汪香元参加第四和第五代表团讨论时要求

拿出更大魄力 作出更大贡献

本报讯(记者 徐静)昨日下午,汪香元同志先后参加第四和第五代表团讨论党代会报告。他要求沙溪镇发挥底蕴优势,彰显重镇风范,加速建设“太仓药谷”,打造最美“江南古镇”;要求浏河镇拿出江尾海头的胸襟和魄力,抢先一步融入上海、靠前一步拥抱主城,在现代化新征程上“蝶变跃升”。

汪香元在第四代表团指出,沙溪镇作为太仓的地理中心、工业重镇,地位特殊,优势独特。要以勇气、志气和锐气,努力在产业转型升级上实现更大突破,特别是沙溪作为全市生物医药产业的阵地,要加快推进6平方公里范围内载体建设、基础设施完善等工作,在拆迁进度等方面下狠功,腾出空间支持发展;要放大历史文化古镇优势,丰富提升沙溪古镇旅游业态,努力打造最美“江南古镇”;发展的最终落脚点是民生福祉,要坚持以群众需求为导向,持续增加教育、医疗等公共服务供给,加大学校、

医院等民生实事工程建设力度,同时,党员要带领全镇人民朝着共同目标奔去,心往一处想,劲往一处使,在激情谱写现代化建设太仓精彩篇章中展现更大沙溪作为。

汪香元在第五代表团指出,浏河镇作为太仓融入上海的“桥头堡”“先行军”,要在太仓跨越发展的风口浪尖上搏击奋进。随着娄江新城加快建设,未来,浏河的区位优势会更加凸显,要积极承接上海“溢出效应”,坚持全方位合作理念,强化规划、交通等互联互通;要加快推进重大文旅项目建设,梳理挖掘本土特色文化资源,加快引进一批现代服务业项目,加速打造“全域旅游”目的地;要抓好城乡建设、做优生态环境,打造宜居宜业的高品质滨江新城,加快民生工程,让人民群众“上好学”“就好医”;要充分发动基层干部群众干事创业的精气神,以更强的责任担当、更实的工作举措,为激情谱写现代化建设太仓精彩篇章作出新的更大贡献。

胡卫江参加第三和第十代表团讨论时要求

加快跨越发展 增进民生福祉

本报讯(记者 张瑜)昨日,胡卫江同志先后参加第三和第十代表团讨论党代会报告。他要求城厢镇以“城关镇”的担当,做好经济、环境、民生三篇文章;要求第十代表团深入学习领会报告精神并抓好落实,牢固树立民生思维,切实加强群众的幸福感、获得感。

胡卫江表示,作为太仓的“城关镇”,城厢镇有良好的产业、城市建设和现代农业发展基础。太仓努力做好做足沪苏同城“桥头堡”、对德合作“示范区”、以港强市“升级版”三篇文章,城厢镇同样要做好经济更强、环境更美、民生更优三篇文章。要始终坚持以发展为首要任务,明晰功能定位,完善产业布局,坚持质量并举,推动全镇综合经济实力持续增强。要始终坚持以生态优先,建设更加美丽更加宜居的城厢镇,让生态环境更美、绿色底蕴更厚,以人民为中心的发展思想让城厢镇成为田园太仓的闪亮“明珠”。要加速推动

农文旅融合发展,打造田园江南美丽生态休闲地,做强城乡共同富裕示范区,谱写城厢民生幸福的崭新篇章。

胡卫江指出,民生福祉是一切工作的出发点,第十代表团各机关部门要积极回应民生需求,构建平安法治的民生外在环境,丰富幸福和谐的民生核心内涵,在公共安全、义务教育、城乡医疗、社会保障、劳动就业服务体系、群众文化需求等方面交出一份人民群众满意的答卷。民生福祉也是一切工作的落脚点,民生改善永远在路上,各机关部门要付出更多的努力和行动,不驰于空想,不骛于虚声,进一步提高广大人民群众收入,进一步优化城乡生活品质,进一步擦亮政社互动特色品牌,进一步加快文旅全域旅游覆盖……着力解决人民最关切、最直接、最现实的民生问题,一件接着一件办,一年接着一干,以民生温度进一步提升太仓的幸福指数。